

人的尊贵在哪里？

各位，我们神的儿女拥有着神的话和圣灵，随时都可以享受神，可以与神交通，与神同行。人的尊贵不在于美貌、他的财产、他的学位、他的地位、他的成功和失败，人的尊贵在于他的灵魂里面有什么信息，有什么情报，有什么灵。我们的灵魂里面有必得成就的神的话，神的口里面出来的声音，无限的圣灵。

所以，我们不能够有比较的，我们每一个人都相信耶稣基督；而得着神的话、相信神的话的人，也借着相信神的话，借着相信耶稣基督的宝血，圣灵、重生的灵、儿子的灵已经给我们了，相信这个人是最尊贵的。他是比比尔盖茨更富有的，全世界最有学问的是谁？爱因斯坦吗？比他们更高贵的。

各位尊贵在我们的生命里面，所以我愿意，马上不是我的生命乃是基督的生命活出来。李彻大概是这样的人，软弱的人，从卑贱的背景出成长大的，连头发都没有，但是我里面的这位神的话，圣灵的光照，圣灵感动我而所讲的话是到现在都成就出来了，我心里确定这绝对是神的话，有些是以后才知道的。当然到那个时候才能知道，但是我心里面绝对确定神的话，到现在 100%都得到成就了。现在活着的不再是我，乃是神的儿子基督在我里面活。

我活的方法是什么？因信爱我为我舍己的我的主。所以，凡事上我所遇到的所有情况，都是他的爱，靠着这个爱而活的，这才是尊贵的人。

节选自 2018 年 1 月 7 日信息： 《变卖一切所有的来买天国》（天国和地狱-4）